

相亲会一周吸引千名单身寻缘

个人展板将延时展出至12月6日



花絮

8分钟太短 有点聊不够

11月30日,相亲会应广大单身男女的要求,再次举办8分钟约会活动。上午两场八分钟约会,单身美女帅哥直呼8分钟有点聊不够。

自23日本报首次推出八分钟约会的相亲环节,一周以来不少单身男女报名要求参加30日最后一次八分钟约会。上周工作原因没有参加八分钟约会的公务员王先生,一周打了好几次电话要求保留八分钟约会的名额。

“面对面相亲要比简单地看展板更直观,几率更大吧。”王先生说。由于工作原因没有到现场的马先生则开始打听本报下一次的相亲活动什么时候举行。30日第一次到现场的李先生看到八分钟约会环节则要求现场报名。

由于时间关系,11月30日八分钟约会举办了两场,12对俊男靓女参加。“8分钟约会时间有点短,有点聊不够。不过不合眼缘也是能判断出来的。”李女士说,合眼缘的留下联系方式可以在场下继续互相了解。

本报记者 杜彩霞

相亲会现场。本报记者 马志勇 摄

本报11月30日讯(记者 王明婧 孙婷婷) 11月30日,本报与绿城百合花园、德州市婚嫁网联合主办“吹响告别单身集结号”相亲大会圆满落幕。此次相亲会时间长达一周,吸引了上千名单身人士现场寻缘,应广大报名者的要求,个人展板将延时展出至12月6日(周六),还没收纸条的人们尽快去现场吧。

11月30日早上,室外的天空

灰蒙蒙的,淅淅沥沥的小雨,让人们感受到冬天的一丝丝寒意,而相亲会现场却洋溢着暖意,俊男靓女在此相会,充满着浪漫与温情。“吹响告别单身集结号”相亲大会自11月23日盛大开幕后,短短一周时间内,吸引了众多单身人士现场寻缘。现场休息区的沙发上,不少单身男女当场聊了起来,工作人员适时送上饮料和甜点,让相亲的氛围更加温暖甜蜜。

市民周女士说,自己孩子并不着急婚姻大事,但她和老伴儿非常着急。退休之后她经常跟朋友聚在一起,看着这家办喜事那家办喜事,总着急自己的孩子怎么就找不到合适的。“没想到这次相亲会,儿子居然主动跟贴纸条的女儿儿联系了,太开心了。”周女士说。

据组委会的工作人员统计,此次相亲会共印制了1200份展板,其中三百余份空白展板已经

全部填满,早前悬挂的个人展板有不少已经贴满了纸条。现场仍有很多单身人士报名,工作人员又紧急制作了简易展板,悬挂在现场。不少人得知相亲会的时间较晚,不禁有些懊恼:“希望展板能多展出几天,让更多的人看到。”

对此,为满足广大报名者的要求,个人展板延时展出至12月6日,还没收纸条的人们赶紧去现场吧,别让疏忽断了缘分。

齐鲁晚报·今日德州

本报与滨州无棣精盐厂合作,为您带来正品电热敷盐,让您远离腰腿颈肩痛

中药电热型热敷盐

产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品功效: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通过活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法: 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严禁折叠!

注意事项: 本品为外用热敷产品,破伤、水肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

产品型号分加热型热敷盐、普通电热敷盐、豪华版车载用电热敷盐3种,是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!



插电就能用的热敷盐



地址:德州市开发区董子文化街读书台西侧齐鲁晚报

电话:18553440428 2696693